

Megjött 1955. november 18-án.

Pirkelt kram!

Angolulmet Kénesz prózissal kísértés helyen más
felhasználással. Közlekedési címet nem tudtam, de megpróbáltam
címkereséssel más levelemet átadni Lúdas György filozófus
Európa. Diogenes fordítandó pontos címet nem tudtam
Györgyönél, mégis megpróbáltam. Túlra a posta is
megpróbálja címszerűen.

Ha valakinek kopasztalant is beengedni illő bevitelnek
és jövevények cégal köztük. Tiszt bevitelnek.

Az állam, ahol végzetem. Iskolák más felismerésen mindig
kérőjével kezdődött és tartott belsőben kor társaság, utána ké
kannak. Össze újra újra társaság. Míg grófnak tanulni
a nagy utasok kézi kézikönyv. Szeg apámól nem kaptam semmit,
jóléti, kézi sem volt semmi, a kultúra talán kézi helyett állt
és tül adom kézikönyv. Társaságunk eltekint az emberiségét,
Frankfurt Frankfurt és még jövevények utasok.

És ezek utasok és kérésükkel kezdődött a nagy utasok, mégsem
eltekintem a megpróbált Politika a központosítás.

Megpróbált más nem önkéntes 80 éves korunkal fogva, így kérésükkel
meg próbált és diogenesi egyszerűen megpróbáltam megpróbálni.

Is évi társaságok után, hogy megpróbált az Ön kollégákkal
az évi társaságok. Nietzsche, Descartes Kant Schopenhauer
és Fichte és Max Stirner után érezték, hogyan fogta
meg Ön a problémákat. Pénteken a handi köztársaság, érezték
hódlat a hársi kézi köztársaság kezelem a próbát köztársaság
jóléti kézi volt megpróbált. Köztársaság és köztársaság érezték
hódlat mindenképp nem kérték válogat kaptam.

Továbbra is Önként, Nietzsche és a faszoros cím
tanulmányok, A polgári filozófia válogat, a 'toroklari
érkezői' vitakongresszuson elmondott beszédet,

perit akdu egevenen kiráncu vágra az új brüpfoszlásom.
Bizonyán jobbra a mégis kellet Ömer Fat Sabire-
vel képviselték jézusi vezetésre.

Mejörökem Önt, fizikégen meg, küldje el jószágom.
De hogyan? Láska Nietzsche megírta a Zaratustra
csupán néhány barátságos hiteltel meg, így a libber között
Oberbeck és Burghardt is megírta, a barátok jóval között
arról beszéltek, nem pedig az egészét és ne jertek meg
jólantjuktól, nem küldje utza. Néhány unánost nem
kell mondani, tudjuk mi lett azóta Zaratustra
világkódolása. Azt Ön mint Nietzsche magarországi
fejápolóalt ismerője magar jól tudja.

Élőre kijelentem pényen nincs a királyi csar
járakéremre juttat kellet. Diogenes heródiánus per
vált drachma a pénzről csar annyit tudok, amit jégo
mondott, lehet hár pennig, meg is, és hi kell asse
keze. 'hit is kelletem néh' hivjdr' maunommar is
újraírta meg on pr néha hár. Eszel a pénzről al-
keltt fyalmasu kimerült.

Bizonyán van néhány példája, juttatott gderesen
egy et és amit Nietzsche barátai nem hiteltel utza, arheit
Dzejörjónu én is, és ha megid elolmasom meggyújtat-
lalt, meg a pénzről jégo utza lehet törvény.

Ígan bizlett hár, ha volna egy példája elviraánu.
Nem kérem inkább ölaplandu. by tudom a megphz-
kés kérése az ellenértéi jégoáltaként. Nincs is mit
adom. Brennus gall kényl főreier jégoit nem ideátem
unkor Budapestől - Berliny - Berhöl - Brüssellig, Könz-
löl - Párizy, Pánsöl - Londony és Londonól - New - Yorky
tarkó utamra két keannal ötyzedett kis vápauat
felcserejenu a királyi csaral.

Az önméről annyit tudok, megírta öddját Schiller.

himmuzá jötté Beethoven, hog az idős végzettség
megmaradjék mint II. gyűfőnia.
Hátan van az az himnusz és vársu, hog megis-
merjem.

Sudau kine gondolok bemutatkozom, meg kilövebb
re kéresem. De más én is hadd meg 'Sohh köhöttsejet
nem ismertem, mert ig' kellen chuditer az elbbe

de a galálya és a virálat hagd pihenni."
megfogadom, semmiké láradalmi előlélet halmi polgári
gyerleket az én 4 elemi esztendőn absztrakció kiter
beher és csak ügyül len nekem, de szdoyatul sven.

maradlam öu inenti nagrasessitéral

idős Bartos Pál
mestleri paraszt.ember.

Mosólin Csakucei ut 52.

Feladó:

Idős Bartos Pál

Lakása:

Mexikói
Babonai ut. 52.



Lukács György részére,
kapitány pilóta

MTA FIL. INT.

Lukács Arch.

4/27, 0 Belgrád utca.

Készítési előírás